
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gebruiksaanwijzing 

DROGER VOOR HUISDIEREN 

HF-2018 

Open de doos van de droger, neem hem eruit, controleer of hij in 
goede staat is en of er geen schade is en ga dan verder met de 
volgende stappen: 
1. Zet de droger neer of maak hem vast, sluit de slang aan met 
behulp van de verbindingsconnector en draai deze wijzerzin vast in 
een hoek van 45 graden.  
2. Sluit de droger aan op het stopcontact (zorg ervoor dat het voltage 
van de stroomtoevoer overeenstemt met dat van de machine) 
3. Zet de droger aan en zet deze op de gewenste blaassnelheid en 
temperatuur (aanpasbare luchtstroom en temperatuur). Dan kunt u 
beginnen te werken met de droger.  
 
Belangrijke mededeling 
1. Deze machine gebruikt een wisselstroombron, de stroom moet 
dus een goede aarding hebben. 
2. Om een goede luchtdoorstroming te behouden, mag de 
luchttoevoer niet dichtbij water geplaatst worden, opdat er geen 
water in zou kunnen komen en de machine zou beschadigen.  
3. Maak de filters regelmatig schoon om een goede 
luchtdoorstroming te verzekeren. 
4. Zet onmiddellijk de warmteschakelaar uit als de motor niet werkt 
nadat het toestel aangesloten is, om schade aan het 
verwarmingselement te voorkomen.  
5. Laat minderjarigen niet bij de machine en laat ze er niet mee 
spelen! 
 
Onderhoudsinstructies 
1. De buitenzijde van de machine kan schoongemaakt worden met 
een zachte doek en een neutrale detergentoplossing (om schade aan 
de verf te vermijden). Gebruik dan een droge doek om schoon te 
maken; 
2. Gebruik water of een sterke ventilator om de filters regelmatig 
schoon te maken. De filters mogen niet vastgemaakt worden aan de 
machine tot die volledig droog is, zodat het water de machine niet 
beschadigt. 
3. Wanneer de koolborstel van de machine stuk gaat, moet deze 
nagekeken worden door een professional en moet deze een nieuwe 
koolborstel plaatsen. 
 

 

◆Gebruiksaanwijzing: 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nr. Naam Aantal 

1 Opzetstukken 3 

2 Adapter voor opzetstukken 1 

3 Flexibele uitrekbare slang 1 

4 Afdekplaat voorzijde 1 

5 Elektrische verwarmingscomponent 1 

6 Hitte –en stralingsbescherming 1 

7 Motorbeugel 1 

8 Elektrische ventilator 1 

9 Anti-vibratiepad voor motoren 1 

10 Behuizing 1 

11 Inwendig geluidswerend deksel 1 

12 Filter 1 

13 Uitlaatdeksel 1 

14 Uitwendig geluidswerend deksel 1 

15 Moer voor uitlaatdeksel 1 

16 Indicatielampje stroomschakelaar 1 

17 Stroomschakelaar 1 

18 Knop snelheidsaanpassing 1 

19 Hitteschakelaar 1 

20 Hitte indicatielampje 1 

Opbouw schema van de machine 
 

 
Functionaliteiten en Parameters van het Product 
Zie label van de machine 
 
Functies & Kenmerken 
1. Zachte start: 
Dankzij de bescherming van condensatoren, zal deze droger geen 
enkele impulsstroom vrijgeven wanneer hij gestart wordt en geen 
nadelige invloed hebben op elektrische uitrusting die in de nabije 
omgeving werkt.  
2. Laag geluidsniveau en krachtige luchtstroom 
De speciaal ontworpen geluidswerende uitrusting bij de luchtinvoer 
draagt bij tot het verbeteren van de omgeving van de studio, de 
kalmte van het dier, aan het verminderen van onrust en het biedt         
gebruiksgemak aan verzorgers die ze gebruiken. Met een 10% grotere 
luchttoevoer dan welke andere droger met een enkele motor dan 
ook , kan dit model uw dier sneller drogen en de gezondheid van uw 
dier ten goede komen.  
3. Volledige functie: 
Dit model is speciaal ontworpen met een hoge snelheidsinstelling, die 
op volle snelheid kan werken, maar ook een minimale luchtstroom en 
hoge-hittestanden, die alle functies hebben van een handdroger. 
4. Speciaal vermenselijkt ontwerp 
Het hele omhulsel van de droger bestaande uit aluminium en plastic 
zorgt ervoor dat de droger veilig is in gebruik na het inschakelen. Hij 
is uitgerust met een snel vergrendelingssysteem om het 
verbindingsstuk met de slang te vergrendelen. Dit maakt de droger 
veel eenvoudiger te installeren. De handgreep die op de slang zit, 
zorgt voor bescherming tegen hete temperaturen na langdurig 
gebruik. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Open the dryer box, take out the dryer, and check its shape, if 
there is no damage; go on with following steps: 
1. Place or fix the dryer, connecting the hose with connection 
screw, fastening clockwise with 45 degree. 
2. Plug in the dryer (please make sure the power supply voltage 
match the machine); 
3. Switch on the dryer and adjust it to desired wind speed and 
temperature (air flow and temperature adjustable). Then the 
dryer can be engaged in work 
 
Important Notice 
1. This machine use AC power source, power must thus have a 
good grounding device 
2. To maintain a smooth flow of air the air intakes cannot be put 
close to water, preventing taking in water which may damage the 
machine. 
3. Clean the filters regularly to ensure a smooth air flow. 
4. If the motor does not work after plug in, please turn off heat 
switch immediately to avoid damage to heating element. 
5. Do not let minors be close to or play with the machine! 
 
Maintenance Instruction 
1. The shell of the machine can be cleaned with a soft cloth and 
neutral detergent solution (to avoid spoiling the paint work) 
then use a dry cloth to clean it; 
2. Use water or strong fan to clean the filters regularly. Note that 
filters can not be fixed on the machine until it is totally dry, in 
case the water may damage the machine.  
3. When the machine runs out of carbon brush, professionals 
should be invited to check and update a new carbon brush. 
 

 

◆Instructions for use: 

 

Instruction for Use 

PET DRYER 

HF-2018 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NO Name Amount 

1 Air outlet 3 

2 
Components for the 

heat-insulating cover 
1 

3 retractable hose 1 

4 Front cover component 1 

5 electric heating component 1 

6 heat and radiation shield 1 

7 motor stand 1 

8 electric fan 1 

9 anti-vibration pad for motors 1 

10 case component 1 

11 inner noise elimination cover 1 

12 filter 1 

13 trail cover 1 

14 outer noise elimination cover 1 

15 screw nuts for trail cover 1 

16 power switch signal 1 

17 power switch  

18 velocity adjustment knob 1 

19 heating switch 1 

20 heating signal 1 

 

Structure Representation 
 

 
Product Features and Parameters 
See the label of the machine 
 
Functions & Features 
1. Soft Start: 
Thanks to the protection from current buffers, when started, 
the dryers will not discharge any impulse current, exerting no 
adverse influence upon the neighboring working electrical 
equipment. 
2. Low Noise and Powerful Airflow 
The specially-designed noise reduction devices at air inlets are conducive to improving studios’ environment, ensuring pet’s 
serenity, easing the restlessness and offering convenience to 
nursing operators. With 10%-greater airflow than any other 
single-motor dryers, this model can dry your pets quickly and 
benefit pets’ health. 
3. Full Function: 
This model is especially designed with high speed setting, 
which can work at full speed, as well as minimum airflow and 
high-heat settings, which have all the functions of handheld 
dryer. 
4. Special Humanized Design 
Plastic material for whole dryer shell makes the dryer more 
safely use after it turns on. Equipped with quick locking 
system for the hose connecting part, and this makes the dryer 
much convenient to install. Added handle on the hose to 
prevent from hot temperature after using long time. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mode d’emploi 

SECHOIR POUR ANIMAUX 

HF-2018 

Ouvrez la boîte du séchoir, sortez le séchoir, et vérifiez son état, 
s'il n'est pas endommagé, continuez en suivant les étapes 
suivantes : 
1. Placez ou fixez le séchoir en reliant le tuyau avec la vis de 
raccordement, en le fixant dans le sens des aiguilles d'une 
montre à 45 degrés. 
2. Branchez le séchoir (assurez-vous que la tension 
d'alimentation correspond à celle de la machine) ; 
3. Allumez le séchoir et réglez-le à la vitesse de soufflage et à la 
température souhaitées (débit d'air et température réglables). 
Le séchoir peut ensuite être mis en marche. 
 
Remarque important1. Cette machine utilise une source de 
courant alternatif, l'alimentation doit donc avoir un bon 
dispositif de mise à la terre 
2. Pour maintenir un flux d'air régulier, les arrivées d'air ne 
peuvent pas être placées à proximité de l'eau, ce qui empêche 
l'aspiration d'eau qui pourrait endommager la machine. 
3. Nettoyez les filtres régulièrement pour assurer un flux d'air 
régulier. 
4. Si le moteur ne fonctionne pas après le branchement, veuillez 
éteindre immédiatement l'interrupteur de chauffage pour éviter 
d'endommager l'élément chauffant. 
5. Ne laissez pas les mineurs s'approcher de la machine ou jouer 
avec ! 
 
Instruction de maintenance 
1. La coque de la machine peut être nettoyée avec un chiffon 
souple et une solution détergente neutre (pour éviter d'abîmer 
la peinture), puis avec un chiffon sec pour la nettoyer ; 
2. Utilisez de l'eau ou un ventilateur puissant pour nettoyer 
régulièrement les filtres. Notez que les filtres ne peuvent pas être 
fixés sur la machine avant qu'elle ne soit totalement sèche, au cas 
où l'eau pourrait endommager la machine.  
3. Lorsque la machine n'a plus de brosse à charbon, les 
professionnels doivent être invités à vérifier et à la renouveler  
par une nouvelle brosse à charbon. 

 

◆Mode d’emploi : 

 



 

 

 

 

 

NO Nom Quantité 

1 Sortie d'air 3 

2 
Composants pour le 

couvercle thermique 
1 

3 tuyau rétractable 1 

4 Composant du couvercle avant 1 

5 composant électrique de chauffage 1 

6 Protection contre la chaleur et les radiations 1 

7 support moteur 1 

8 ventilateur électrique 1 

9 coussin anti-vibration pour moteurs 1 

10 composant du boîtier 1 

11 couvercle de réduction du bruit intérieur 1 

12 filtre 1 

13 couvercle de ligne 1 

14 couvercle extérieur de réduction du bruit 1 

15 écrous à vis pour le couvercle de ligne 1 

16 signal de l'interrupteur d'alimentation 1 

17 interrupteur d'alimentation  

18 bouton de réglage de la vitesse 1 

19 interrupteur de chauffage 1 

20 signal de chauffage 1 

Représentation de la structure 

Caractéristiques et paramètres du produit 
Voir l'étiquette de la machine 

 
Fonctions et caractéristiques 
1. Démarrage en douceur : 
Grâce à la protection contre les courants de tampons, les sécheurs, 
une fois démarrés, ne déchargent aucun courant d'impulsion, 
n'exerçant aucune influence négative sur les équipements 
électriques voisins en fonctionnement. 
2. Faible bruit et flux d'air puissant 
Les dispositifs de réduction du bruit spécialement conçus au 
niveau des entrées d'air permettent d'améliorer l'environnement 
des ateliers, d'assurer la sérénité des animaux, d'atténuer 
l'agitation et d'offrir une certaine commodité aux soignants. Avec 
un débit d'air 10 % supérieur à celui de tout autre sèche-cheveux 
à moteur unique, ce modèle peut sécher vos animaux rapidement 
et être bénéfique pour leur santé. 
3. Fonctionnement complet : 
Ce modèle est spécialement conçu avec un haut réglage de vitesse, 
qui peut fonctionner à pleine vitesse, ainsi qu'un débit d'air 
minimum et un réglage de chaleur élevé, qui possèdent toutes les 
fonctions d'un sèche-mains. 
4. Conception humanisée spécifique 
Le matériau plastique de l’intégralité de la coque du séchoir rend 
son utilisation plus sûre une fois qu'il est allumé. Il est équipé d'un 
système de verrouillage rapide pour la partie de raccordement du 
tuyau, ce qui rend l'installation du séchoir très pratique. Poignée 
supplémentaire sur le tuyau pour éviter que le séchoir ne chauffe 
après une longue période d'utilisation. 


